

看，商场里又开始热闹起来啦！

岛城各大商圈客流回暖 商家做足准备提前进入春节模式



崂山利群金鼎广场超市摆起了年货大街。



万象城苹果零售店人气回升。



伴随着疫情防控政策的进一步优化，青岛各大商圈人气持续回暖。昨日，记者

探访崂山、市南等商圈发现，青岛各大知名商场的人气正在逐渐恢复，客流量也不断攀升。春节临近，年货消费成为各大商场重点营销的方向，商场里的各大专柜都被布置得喜气洋洋，迎接即将到来的春节。

快时尚门店又开始排队了

记者探访崂山利群金鼎广场、万象城等青岛知名商场发现，各大商场的客流量正在稳步回升。汇集了众多时尚潮流品牌的万象城可谓青岛的时尚聚集地，尽管昨日是工作日，但走在万象城偌大的商场内，仍然能感受到周边市民已经纷纷出动，不少家长带着孩子前来采购。记者在位于万象城LG层的苹果零售店看到，已有不少消费者前来试用手机、电脑、智能手表等电子产品。

位于万象城B2层的快时尚品牌优衣库同样恢复了往日热闹的景象。不少市民来到店里选购服装，由于消费者较多，工作人员都来不及整理被弄脏的衣服。市民王女士表示，在家宅了将近半个月，和好友相约出来逛街，呼吸新鲜空气。而在位于万象城B1层的Zara门店，又开启了春节前的打折促销活动，吸引了众多年轻消费者前来，收银台前也开启了排队模式。

记者探访青岛多家大型购物中心发现，超市可谓各大商场人间烟火气最旺的区域，在崂山利群金鼎广场负一层超市，无论是生鲜区还是日化用品区域，都能看到正在精心选购的消费者，尤其在生鲜区域，新鲜的蔬菜、水果令人爱不释手。家住崂山的市民张先生告诉记者，自己每天都会到超市购买最新鲜的果蔬，去年年底因疫情中断了，伴随着新年的到来，要重新拾起这个习惯，用饱满的姿态迎接每一天的新生活。

商家掘金春节消费

再过半个月就要迎来中国人一年中最重要的节日——春节。每逢春节，各大商场也将迎来销售高

峰。在中国人的传统观念中，过春节就要穿新衣、买年货，尤其是今年春节，对人们来说更是意义非凡。各大商场也瞄准了春节采购节点，将商场布置得喜气洋洋，营造出一派喜庆的气氛。

万象城推出了以“千灯映万象”为主题的活动，整个商场被布置一新，商场内还播放着新年音乐。各大服装品牌都推出了以新年为主题的款式，在位于万象城四楼的儿童服饰区域，耐克、阿迪达斯等知名品牌都推出以红色为主题的新年服饰。市民刘女士带着家里的两个孩子正在耐克专卖店内试穿新衣服，她告诉记者，小时候过年最期盼的事情就是妈妈买新衣服，现在自己也成为了妈妈，当然要给孩子买过年新衣。

各大超市同样为即将到来的年货采购季做好了充分准备，记者在崂山利群金鼎广场超市内看到，原先的促销柜台已经被改造成了年货大街，肉食、坚果、牛奶、花生油等商品的礼盒种类丰富多样。浓浓的春节气氛也激发了不少消费者的购物欲。市民刘女士开始着手置办年货，她采购了肉食、花生油等礼盒，打算过年走亲戚时送给亲朋好友。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

42个社区诊疗点一周7天开放

市南区“一站式”解决诊疗需求 缓解居民看病就医压力



市南区居民可以在社区诊疗点“一站式”解决诊疗需求。

本报1月5日讯 “下楼走几步路就到了社区卫生服务中心，办输液手续只花了几分钟，不耽误孩子上班，省时省力又省心，在家门口就能安心治疗。”近日，家住珠海路街道的居民姚先生因发热、咳嗽到青岛市立医院东院区就诊，被确诊为新冠病毒感染合并肺炎，当他得知海口路社区卫生服务中心可以提供输液服务，便转诊到该中心进行静脉输液治疗。从1月1日开始，市南区42个社区诊疗点一周7天开放，提供新冠病毒感染诊疗咨询、开具处方、现场配药发药及相关政策宣讲等“一站式”诊疗服务，缓解居民看病就医压力。

“赵大爷，您接种新冠疫苗了吗？”“王阿姨，您有没有感染新冠病毒？”“李大叔，您身体状况怎么样，有

没有发烧”……社区卫生服务中心工作人员电话中一句句真切问候，温暖着每一位老人的心。除了给高龄老人电话问候，市南区各社区卫生服务中心还建立了微信群，在群里配备资历丰富的全科医生开展线上问诊，公布手机号码，电话保持24小时畅通，居民足不出户就能享受到24小时专业解答，让群众充分感受到医护就在身边。

记者了解到，目前市南区各社区卫生服务中心深化医养结合服务模式，将辖区内老年人等重点人群健康管理纳入当前工作重点，积极摸排，加强对重点人群的沟通和联系，做到主动发现、及时救治，努力让老人们足不出户便可获得及时、有效的医疗服务。

“大夫您好，不好意思这么晚打扰您，我今天是抗原阳性第四天了，目前还有咳嗽症状，请问我这种情况应该怎么处理？”近日临近午夜，闽江路社区居民张女士扶着丈夫张先生来到社区卫生服务中心24小时诊疗点，医生徐宝龙热情地接待了他们。“我老伴儿吃完晚饭就有些头疼发热，现在还感到胸闷憋气，孩子们都在外地上班，医生您帮忙看看怎么回事。”张女士焦急地说道。徐宝龙立马给张先生测量了体温和血氧指标，并对症开了退烧药，告诉张女士不要担心，先带着丈夫回家休息，并留下自己的手机号码，让她可以随时联系自己。据介绍，像闽江路社区卫生服务中心这样的24小时诊疗点，市南区一共开设了11个，居民可以随时就近获得发热诊疗服务，保障了群众就医需求，缓解了上级大医院的接诊压力。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

口袋公园让诗和远方近在咫尺
市北区建成117处口袋公园

本报1月5日讯 “口袋”虽小，却装满幸福。5日，记者来到位于市北区大港街道的昌邑路街心文化公园项目——昌乐园，逛家门口的口袋公园已成为周边小区居民休闲健身的最优选择。截至目前，市北区共建成昌乐园、凝萃园、昌嘉园等117处古色风韵、江南风格、现代时尚、便民利民的口袋公园。

如今，拥有健身器材、休闲凉亭、竹林小道的昌乐园是远近闻名的“网红”口袋公园。“一早一晚，我们小区居民都喜欢来昌乐园活动、遛娃，尤其是饭后，居民特别多。”家住荣馨苑小区的居民杨睿提起昌乐园赞不绝口，家门口的口袋公园已然成为了居民们休闲娱乐的“后花园”。据市北区大港街道昌乐路社区党委书记姜华介绍，由于辖区内多物业小区，所以也被誉为“老旧小区的新城”，居民们对家门口的环境提升需求迫切，近年来随着口袋公园“见缝插绿”，居民们的宜居幸福感节节攀升，仅沾化路就有昌乐园、沾化路小公园两处紧邻的街心公园，让居民们在家门口即可观景、赏花、健身，极大提升了幸福指数。据悉，大港街道辖区共有昌乐园、诸城路35号、辽宁路华阳路交叉口、环湾上桥口、普集支路街心公园5处口袋公园。根据城市更新与城市建设三年攻坚行动工作要求，街道计划于2023年对街心公园与温馨广场进行升级打造。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)